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[A-KHEYa—F:HE [k-7K-£-BlEYa—F - BKR
[10-11A#] 10/2(A)~11/26(H) _

A Pq K X T H
%18 | 10/2 | 1] 10/3 | 1] 10/4 | 1| 10/5 | 1 10/7 [ 1] 10/8 |1
g258 | 10/9 |[2]10/10(2]|10/11 | 2| 10/12 ]| 2 10/14 | 2] 10/15| 2
%38 |10/16| 3] 10/17|3]|10/18| 3] 10/19 |3 10/21|3|10/22| 3
%458 | 10/23 | 4| 10/24 | 4| 10/25| 4| 10/26 | 4 10/28 | 4| 10/29 | 4
%58 | 10/30|5|10/31| 5| 11/1 | 5] 11/2 |5 11/4 | 5| 11/5 |5
%68 | 11/6 | 6| 11/7 |6 11/8 | 6| 11/9 |6 11/11 6| 11/12 | 6
%7:8 |11/13 |71 11/14| 7| 11/15| 7| 11/16 | 7 11/18 7| 11/19| 7
%88 |11/20| 8| 11/21| 8| 11/22|8|11/23 | 8 11/25|8|11/26 | 8

[12-1A#] 11/27(A)~1/28(A)

A Pq 7K X x H
%18 |11/27 |1 11/28 1] 11/29| 1| 11/30 | 1 12/2 | 1] 12/3 | 1
28 | 12/4 | 2| 12/5 | 2| 12/6 | 2| 12/7 |2 12/9 (2] 12/10| 2
%38 |12/11|3|12/12|3|12/13| 3| 12/14 | 3 12/16 (3| 12/17 |3
®48 | 12/18 | 4| 12/19 | 4| 12/20 | 4] 12/21 | 4 12/23 | 4| 12/24 | 4
%58 12/25 (5| 12/26 | 5] 12/27 | 5

1/4 |5 1/6 | 5| 1/7 |5

6B | 1/8 |6| 1/9 |6]| 1/10 | 6] 1/11 |6 1/13 | 6] 1/14 |6
g7:8 | 1715 | 7| 1716 | 7| 1/17 | 7| 1/18 |7 1/20 | 7| 1/21 |7
%el | 1/22 | 8| 1/23 1/24 | 8| 1/25 |8 1/27 | 8| 1/28 |8
[2-3A%#1] 1/29(A)~3/31(H)

A PY 7K x +* H
18 | 1729 | 1] 1/30 | 1] 1/31 | 1| 2/1 |1 2/3 (1| 2/4 |1
228 | 2/5 (2| 2/6 |2]| 2/7 |2]| 2/8 |2 2/10 | 2| 2/11 |2
#38 | 2712 | 3| 2/13 | 3| 2/14 | 3| 2/15 |3 2/17 | 3| 2/18 |3
BaBE | 2719 | 4| 2720 | 4| 2/21 | 4] 2722 | 4 2/24 4| 2/25 |4
£558 3/5 [5| 8/6 |5| 8/7 |5 3/9 [5] 8/10 |5
%£6:H | 3/11 3/12 | 6| 3/13 [ 6| 3/14 |6 3/16 | 6| 3/17 |6
¥£7:8 | 3/18 3/19 | 7| 8/20 [ 7] 8/21 |7 3/23 | 7| 3/24 |7
=88 | 3/25 | 8| 3/26 | 8| 3/27 | 8| 3/28 |8 3/30 | 8| 3/31 |8
B e RESALRATS1— L TORE (EETIHERIZELY

X3/4(R)IXFRARBESE TLVEEFET,
KEBI 645 ALIAIZ, IREBIYICHIVMEFTICREVEITET .

[RFE-RE(ZDLT]
B1HBEIDL YRV D364EFET. ARG LIEZHRTRE N ZTFT .
BHADIEFSA LY WEBIREH —EAMLTEHRN=ETES,

(BRREFHZHR] ERNIC. BICLETOBEFHRELLYET
LE] MITAERKER=>11/11(1)EFT MARKER=1/100K)EFT M3IAHFRER=3/10(A)ET
[A=] M12-1BEIA==>11/11(L)FET WM2-3AHKR==>1/100K)F T WM4-5A H1{A&=3/10(A)FET
XERK1827 B)DREHTE, BEF O TOREKIEFRT,
[VSREE] BI2BHHNLEE=>11/26(H)FT M2AEMNSEE=1/28(R)FET
WAAHINLEE =3/31(A)FT






